



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 05222
Поделение: _____
Изходящ номер: ПП-1 от дата 29/07/2015
Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител Народно читалище Христо Смирненски-1919		
Адрес ул. Мимоза - централен площад		
Град с. Царевци, Община Аврен, Област Варна	Пощенски код 9129	Страна Република България
Място/места за контакт	Телефон 0884 490075; 0897 780565	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Тодорка Михалева - Председател, Красимира Тодорова - специалист библиотекар		
E-mail hr.smirnenski1919@abv.bg	Факс 052 608858	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.avren.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.avren.bg		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input checked="" type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
<p>Кратко описание Предмет на настоящата процедура е „Ремонтни работи на обект: Народно читалище „Христо Смирненски - 1919“, с. Царевци, Община Аврен“.</p> <p>Обекта представлява урегулиран поземлен имот с площ 1245 кв.м., състоящ се от читалище - масивна двуетажна постройка с РЗП - 630 кв.м., състоящи се зали, репетиционни, кабинети, хранилище, библиотека, кинокабина и гримьорни, находящ се в УПИ VIII, кв.50, по регулационния план на с.Царевци, Община Аврен, Област Варна,</p>		

Общата цел на проекта „Ремонтни работи на обект: Народно читалище „Христо Смирненски – 1919“, с. Царевци, Община Аврен“ е реновиране, ремонтиране и привеждане на средищният център на културата в експлоатационни условия и условия, отговарящи на изискванията за висока функционалност, поливалентност, енергийна ефективност, проявявайки се във висока енергоемкост и задоволяване на нуждите на читалищната дейност, както и на съхраняването на културата и битността на местното население за поколенията.

Конкретните цели на проектното предложение са:- подмяна на дървени прозорци с PVC такива, изкърпване на мазилки и бояджийски работи около тях;- направа на топлоизолация;- ремонтни работи на подови настилки;- ремонт на помещения – санитарен възел, кинокабина и др.; – частична подмяна на ел инсталация и осветление – ел.табла, осветителни тела и ЛЕД прожектори;- вътрешно ремонтни работи: събаряне на каратаван, шпакловъчни и бояджийски работи по стени.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45000000	
Доп. предмети	45200000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Основни дейности заложи в концепцията на проекта са :

1. Извършване на ремонт на обект НЧ „Христо Смирненски – 1919г., с.Царевци“, с цел, постигане на висока функционалност, поливалентност, енергийна ефективност, проявявайки се във висока енергоемкост и задоволяване на нуждите на читалищната дейност, както и за съхраняването на културата и битността на местното население.

2. Реализиране на мерките за енергийна ефективност – изолации, подмяна на дограма, дейности по фасада.

3. Ремонт на помещенията – измазване, шпакловане и боядисване; Предвидените ремонтни работи са съгласно Техническото задание и Количествената сметка, приложени към документацията/указанията към публичната покана.

Прогнозна стойност

(в цифри): 91666.67 Валута: BGN

Място на извършване

НЧ Христо Смирненски-1919, с Царевци, находящ се в УПИ VIII, кв. 50, по регулационния план на с. Царевци, Община Аврен, Област Варна

код NUTS:
BG331

Изисквания за изпълнение на поръчката

В публикуваната обществената поръчка могат да участват български или чуждестранни физически или юридически лица, включително техни обединения, които отговарят на изискванията посочени в Закона за обществени поръчки (ЗОП) и предварително обявените условия и изисквания от Възложителя в настоящата публична покана, а именно:

Минимални изисквания към участниците:

1. Участника, трябва да е изпълнил минимум 1 (един) обект на строителство, еднакъв или сходен с предмета на поръчка през последните 5 години, считано от датата на подаване на

офертата. Забележка: * Под изпълнен обект на строителство, еднакъв или сходен с предмета на поръчката се разбира: строително – монтажни работи, свързани с изграждане и/или ремонт или реконструкция на сгради и/или съоръжения и/или еквивалентни. За доказване на горното изискване участникът представя: Списък на строителството, изпълнено през последните пет години, считано от датата на подаване на офертата, което е еднакво или сходно с предмета на поръчката, което е еднакво или сходно с предмета на обществената поръчка – Образец № 5 от документацията за участие в процедурата с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършеното строителство/.

Доказателството за извършеното строителство се представя като: •Посочване на публични регистри, в които се съдържа информация за актовете за въвеждане на строежите в експлоатация, която информация включва данни за компетентните органи, които са издали тези актове, стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото и вида на строителството или •Удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания. Удостоверенията следва да съдържат и дата и подпис на издателя, данни за контакт или •Копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените строителни дейности.

2. Участникът трябва да е вписан в Централния професионален регистър на строителя за извършване на дейности от ПЪРВА ГРУПА строежи за ЧЕТВЪРТА КАТЕГОРИЯ или по висока категория.

За доказване на горното изискване се представя: Удостоверение за вписване в централния професионален регистър на строителя, ведно с талон – приложение към удостоверението, удостоверяващо неговата валидност или еквивалентен документ издаден от компетентен орган от държавата, в която е установен, когато участникът е чуждестранно лице /заверено за вярност с оригинала, копие/.

3. Участникът следва да притежава валидни сертификати за въведени системи, както следва: -ISO 9001:2008 – система за управление на качеството, по-нов или еквивалентен; -ISO 14001:2004 – система за управление на околна среда, по-нов или еквивалентен; -BS OHSAS 18001:2007 – система за управление на здравословните и безопасни условия на труд, по-нов или еквивалентен; Сертификатите да са с обхват съответстващ на обекта на поръчката и да са издадени от независими лица, които са акредитирани по съответната серия Европейски стандарти от изпълнителна Агенция „Българска служба за акредитация“ или от друг национален орган за акредитация, който е орган по Многостранно споразумение за взаимно признаване на Европейската организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал. 2 от Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието. Съгласно чл. 53, ал. 4 от ЗОП, Възложителят приема еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството или за опазване на околната среда.

За доказателство се представят: Копия на валидни Сертификати или еквивалентен документ, удостоверяващи внедрени и действащи

системи ISO 9001:2008, ISO 14001:2004, BS OHSAS 18001:2007 или еквивалентни.	
Продължение в Раздел - Допълнителна информация.	
Критерий за възлагане	
<input type="checkbox"/> най-ниска цена	<input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
Показатели за оценка на офертите	
1. Срок за изпълнение, с тежест на показателя - 15;	
2. Гаранционен срок, с тежест на показателя - 15;	
3. Организационно - техническо решение, с тежест на показателя - 30;	
4. Цена, с тежест на показателя - 40.	
Срок за получаване на офертите	
Дата: 07/08/2015 дд/мм/гггг	Час: 16:00
Европейско финансиране	
Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
Допълнителна информация	
Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:	
Продължение от Раздел - Изисквания за изпълнение на поръчката:	
4. Участникът трябва да разполага през целия период на изпълнение, с технически лица (инженерно-технически персонал) за осигуряване на техническото ръководство при изпълнение на строителството, отговарящ на изискванията на чл. 163а от ЗУТ, а именно: 1. Технически ръководител на обекта - трябва да притежава висше образование, с придобита образователно-квалификационна степен „бакалавър“ или „магистър“ в областта на строителството, или строителен техник, с минимум 5 години професионален опит, от които участие като „технически ръководител“ на минимум 1 обект с предмет, подобен на предмета на настоящата поръчка - 1 брой; 2. Отговорник за контрол на качеството - да притежава необходимия валиден сертификат или друг еквивалентен документ за упражняване на позицията „осъществяване на контрол върху качеството в строителството“ или еквивалентна, и да притежава най-малко 2 /две/ години опит на длъжност, свързана с контрол на качеството при изпълнение на строителни и ремонтни работи - 1 брой; 3. Координатор по безопасност и здраве в строителството - да притежава необходимия валиден сертификат или друг еквивалентен документ за упражняване на позицията „координатор по ЗБУТ“ или еквивалентна, и да има минимум 2 /две/ години опит на такава позиция - 1 брой. Забележка: За Отговорника по контрол на качеството и Координатора по безопасност и здраве в строителството е допустимо съвместяване на съответните длъжности с други длъжности, т.е. изпълнението на двете длъжности от едно лице.	
За доказване на горното минимално изискване участникът представя: Списък на техническите лица, които отговарят за изпълнение на предмета на поръчката - попълва се и се подписва по приложения към настоящата документация - Образец № 6, с посочване на образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на кандидата или участника и/или на ръководните му служители, включително на лицата, които отговарят за извършването на строителството.	
5. Участникът трябва да разполага минимум със следното собствено и/или наето техническо оборудване и механизация за извършване на	

необходимите дейности за изпълнение на поръчката по КСС:- Багер - 1 бр.- Товарен автомобил - самосвал - 1 бр.
- Инвентарно скеле - 1 бр.

За доказване на горното минимално изискване участникът представя: Декларация за техническото оборудване за изпълнение на обществената поръчка - попълва се и се подписва по приложения към настоящата документация - Образец № 7.

Допълнителни указания и образци на документи са публикувани и достъпни на официалния сайт на Община Аврен, в Раздел „Профил на купувача“ - www.avren.bg и може да бъде изтеглена от там от всяко заинтересовано лице.

В "Профил на купувача" Възложителя ще публикува и всички съобщения до участниците, както и разяснения по документацията за участие, ако има такива.

Оферти на участници се приемат от 08:00 до 16:00 часа всеки делничен ден до 07.08.2015 г. в сградата на Народно читалище „Христо Смирненски - 1919“, с. Царевци, п.к. 9129, Община Аврен, област Варна, ул. „Мимоза“ (централен площад).

Съгласно чл. 101г., ал. 3 от ЗОП отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим на достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

Заседанието на комисията ще се проведе на 10.08.2015 г. от 13:00 ч. в сградата на пенсионерски клуб, с. Царевци, Община Аврен, ул. „Лилия“ № 3.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 07/08/2015 дд/мм/гггг